JlaGoparopHa po0oTa Ha ceMecTp
BapianT 1

1. 3amano koopauHatd (X,y) ABOX TO4YOK. OOUYMCIHUTH BIACTaHb MK HHUMH Ta
BIJICTaHb BiJl KO’KHOT 3 TOUOK JI0 MOYATKy KOOPAUHAT.

2. Bigome 3HAYCHHS sin x. 3a Horo JTOIIOMOT OO 00YHCIIUTH
|cos x |,| tg x|, | ctg x| . PeanizyBaTu mepeBipKy KOPEKTHOCTI 3HAYCHHS CHHYCA.
3. Bigomi Tpu unciia. B HacTyIHIM MOCIIOBHOCTI IEPEBIPUTH BUKOHAHHS YMOB: U1
JIOPIBHIOIOTH BC1 YKMCJIa OJTHE OJTHOMY; UM € CepPe/l UMCell JIBa PIBHUX 1 Ki. Y BUIMAJIKY
HEBUKOHAHHS 000X YMOB BHBECTH Ha JPYK BIJIIMOBIIHE TOBIJOMIICHHS.

4. 3 KjaBiaTypud BBOJUTBCS KIJIBKICTh CTYJICHTIB, a IIOTIM iX OIlIHKHA 3
MaTEMaTUYHOTO aHali3y HamnepenoaHl ek3ameHiB. He BHKOpHCTOBYIOUM MacHBIB
po3paxyBaTH iX cepeaHii Oan.

5. 3HaiiTh HailOUIbIIEe ABO3HAYHE YUCIIO, AK€ OyJI0 O KpaTHUM CyMi CBOIX LUP.

6. BuBectn Ha JpyK BXIOHUN TeKCT: «B rpymi rpymi HaBYarOThbCS CTYACHTH
CTYJCHTH 3 PI3HUX Pi3HUX KpaiH.» Bumanutu ciosa, 1o MOBTOPIOIOThCS. Buxignuit
TEKCT Ma€ OyTH TakuM: «B rpymni HaBYaIOTbCS CTYACHTH 3 PI3HUX KpaiH.»

7. 3a gonomororo Yepenamiku 3p0OUTH TaKU MATFOHOK:

8. CTBOpUTH Mporpamy JJisi OOUUCIICHHS 3HAYEHHS PYHKITIT

x? + 4x, aKmo x > —2

fx) =

,AKIo — 2 < x < 4.
MER

V7x + 2x, K10 x = 4

BapianT 2

1. 3agano xoopaunaatu (X, Y, z) A1BOX To4oK. OOUUCIIUTH BiICTaHh MIXK TOYKAMHU Ta
BIJICTaHb BiJl KO’KHOT TOYKH JIO IOYATKY KOOPIUHAT.

2. Bimome 3HaueHHs coSXx . 3a HOro JONOMOIOI  OOYHCIHMTH
|sinx |,| tg x|, | ctg x| . PeanizyBaTu nepeBipKy KOPEKTHOCTI 3HaUEHHs KOCIHYcCA.



3. Bigomi kyTu TpuKyTHHKA. B HacCTymHIN MOCHIAOBHOCTI MEPEBIPUTH BUKOHAHHS
YMOB: 4YH € TPUKYTHUK MPABHIBHUM, YU € BiH PIBHOOEAPEHUM a00 MPAMOKYTHHUM.
Crnig BpaxyBaTh MOKJIHUBICTH TOrO, IO TPUKYTHHUK OJHOYACHO MOXe OyTu
piBHOOEIPEHUM Ta MPSMOKYTHHM.

4. BigoMa KiJIbKICTh KYpCiB Ha CIEIalbHOCTI 1 KUTBKICTh CTY/ICHTIB Ha KOXKHOMY 3
HuX. He BUKOpPHCTOBYIOUM MacHB BH3HAUUTH CEPEAHIO KUIBKICTh CTYJCHTIB Ha
Kypci.

5. 3HaiiTh HailMeHIlIe TPU3HAYHE YHUCIIO, sike 0YyJIo O KpaTHUM CyMi CBOiX Iudp.

6. BuBecTn Ha ApyK BXiTHUHM TeKcT: «B rpymi HaBUalOTHCS CTYACHTH 3 Pi3HHUX
KpaiH.» Buganutu B KO)XKHOMY CJIOBI OCTaHHIO JIiT€PY, BUBECTH Ha €KpaH HOBHMA
TEKCT.

7. 3a nonomororo Yepenamiky 3p0OUTH TaKUH MaTIOHOK:

8. CTBOpUTH IIporpamy Uil 0OUKCIIEHHs 3HaueHHs (QYHKII1
x3 — 4, akmwo x > 0
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f(x) x+2,HKmoO_x_ 5.

vV x2 4+ 2x, 9Kmo x = 5



